

子、原子、中子、质子……就否定这些事物的存在，也不能因看不见人的心脏里有「爱」的形体，从而否定人世间爱的存在。实在说来，人不认识神，乃因犯罪而落在黑暗中，内心刚硬而看不见真光。

### 信耶稣 蒙拯救

耶稣降生来到地上，说：「人子来，为要寻找、拯救失丧的人。」（路十九 10）所有被造而不认识神的世人，都是失丧的人。他们的人生失去方向，失去保护，失去平安，不知自己从哪里来，往哪里去，好象迷羊一样。然而，神爱世人，特意差派祂的独生爱子降世为人，且为普世的人成为代罪羔羊，被钉在十字架上承受神公义的审判，为要拯救我们脱离将来神忿怒的审判，且拯救我们今生脱离罪和魔鬼的权势。

亲爱的朋友，耶稣已为你预备了丰盛的救恩，只要你诚心相信、真心悔改归向祂，开声向祂祷告，相信接受祂作你的救主，就必一生得着救主耶稣。

请开声向主耶稣祷告：「主耶稣啊！我愿意接受你作我的救主，求你赦免我一生所犯的罪，求你进入我里面，将你的圣灵和生命给我。我将一生交托给你，谢谢你救了我。祷告奉主的名，阿们！」（作者 程蒙恩）

## 进化论可靠吗？

现今解释宇宙的来源有两种说法：一是创造论，造物主借着圣经启示祂的创造奇工；二是达尔文发明的进化论。到底是创造论对呢？还是进化论对呢？请我们诚心地抱着客观的态度来思想：进化论有理么？

### 进化论的谬误

一. 进化论只是建立于一些推论和猜想，并不是科学定律，例如进化论说生物经过千万年的进化而演变，却始终拿不出任何有力的证据。而创造的神，已借着祂的话（圣经）向世人显明：祂所造的万物是「各从其类」（创一 12、21、24、25），就如猿猴永远是猿猴，人永远是人，狗永远是狗，猫永远是猫，都是照着神的命定。

再说，这个浩瀚的宇宙及地上的万物，岂能自然而生吗？这无边无际、满有规律的宇宙，岂不正说出创造者的精心设计么？若没有建筑师和工程师，一堆一堆的建筑材料怎能「自然」成为宏伟、高耸的大厦？

二. 进化论不能解释宇宙的来源——如何从无变有？所谓的「宇宙大爆炸」推论，因缺乏确实的证据，早已被现代的物理学家推翻了，事实上，没有物质何来爆炸？爆炸只能带来混乱，

焉能产生一个有秩序有规律的宇宙呢？试想：一个城市大地震之后，难道会变成一个更美的都市吗？若是这样，就不需要重建了！若推理为第一次非常特殊、从无变有的爆炸，那只能证明神创造的过程。

三．进化论更不能解释生命的来源：第一个单细胞从何而来？生命从何而来？创造万物的真神，早已借着圣经很清楚的表明：祂是生命的创造者，是生命的源头，如圣经说：「生命在祂里头。」（约一 4）至于生命「进化」的问题，其实，在神创造的各种活物中，神给有些动物具备能演变的生命规律，就如水中生活的蝌蚪变成两栖的青蛙，仅需两星期的时间，但这并不是进化，反而是说明生命的定律。而那些不能演变的生物，如一般动物，无论经过多少年日，依旧不变；狗照样是狗，猫照样是猫，因为这是造物主的命定，也正好说出创造者的智慧。

四．进化论的鼻祖达尔文临终前相信了主耶稣，悔改归向真神。他经过一生的考察，最终的结论还是：万物的源头来自造物主。

其实科学家也是凡人，同样有人性的软弱和缺点。历史告诉我们，有些科学家经不起名利、

地位、成就的引诱，而伪造证据来支持他们的发现，例如：著名的猿人化石「庇耳当人」和「爪哇人」，后来都被证实是人为的骗局。照样，一些支持进化论的科学家，为了巩固自己的既得利益，便不得不埋没良心。

据统计得知，历史上三百位最著名、最卓越的科学家，其中百分之八十五都是基督徒，包括牛顿及爱恩斯坦，可见信耶稣并不是迷信、愚昧。

### 神创造天地

亲爱的朋友，宇宙万物的存在，更是不断地向我们显示创造者——独一真神的慈爱、智慧和全能，如经上说：「诸天述说神的荣耀，穹苍传扬祂的手段。」（诗十九 1）又说：「自从造天地以来，神的永能和神性是明明可知的，虽是眼不能见，但借着所造之物，就可以晓得，叫人无可推诿。」（罗一 20）是的，虽然我们凭着肉眼不能看见神，但神却借着祂所创造的万物以及使人类得以生存的地球，叫人认识祂；又借着放在人里面的灵，叫人可以与祂沟通。

可惜，有些人认为要亲眼看见神才信祂，岂不知若我们凭着肉眼来认识神，就是用错了器官，因为肉眼所能看见的东西太有限了。我们不能因看不见风、空气、电波、电子、原子、中